

# 河南中小學推陽光體育

## 多措施確保學生每日鍛煉一小時

# 雲南動員社會力量扶貧

香港文匯報訊(記者 丁樹勇 雲南昆明報導)雲南健全完善社會扶貧工作機制,通過推動國家和省級定點幫扶、東西協作幫扶、全省「掛包幫」以及鼓勵社會組織和民衆參與脫貧攻堅等系列措施,探索創新社會組織參與精準扶貧精準脫貧的新途徑、新模式。

雲南省副省長張祖林在日前召開的扶貧日活動新聞發佈會上介紹,49家定點扶貧雲南的中央單位直接投入幫扶資金1.16億元(人民幣,下同),幫助引建項目89個。

借鑒「閩寧模式」的經驗做法,加強與上海的對接溝通,完善幫扶機制,上海市援助的3.36億元335個項目正有序推進,上海對口幫扶州市的數量和投入幫扶資金的規模還將進一步擴大。

粵滇扶貧協作方面,兩省共同商定由中山市、東莞市對口幫扶昭通市,珠海市對口幫扶怒江州,並明確了工作思路、幫扶重點、機構組建、人員派駐等事宜,目前正抓緊啟動規劃編制。

### 「萬企幫萬村」

雲南省並與浙商總會簽訂了《浙商助力雲南脫貧攻堅幫扶協議》,相關州市縣、有關企業與部分浙商簽署了一系列幫扶及合作協議。協調雲南中煙工業公司、雲南煙草專賣局、三峽集團、華能集團、大唐集團等5企業集團投入64.5億元,幫扶布朗、阿昌、怒、普米、景頗、拉祜、佤、傣僳等8個「直過民族」和人口較少民族脫貧攻堅。560多家民營企業與貧困村掛鉤結對,第三個扶貧日,民營企業、異地(行業)商會將與貧困村簽署「萬企幫萬村」協議,啟動以民企對口幫扶貧困村共建為主要形式的「萬企幫萬村」精準扶貧行動計劃,力爭到年底實現2,000家企業幫扶2,000個貧困村的目標;解放軍、武警部隊參與扶貧的力度明顯加大,社會各界精準幫扶重心不斷下沉,國際扶貧交流合作穩步推進。

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報導)學校體育工作關係每一個孩子的一生健康。日前召開的河南省第六屆學校陽光體育推進會,該省教育廳副廳長刁玉華表示,2007年全國億萬學生陽光體育運動啟動以來,河南省各地各學校通過健全完善制度,加大經費投入,創新活動形式,突出地方特色等多種措施,推進學校體育工作深入開展,確保學生每日鍛煉一小時。



鄭州市經開區某學校學生在參加陽光體育運動。 記者馮雷攝

河南省於2013年把中招體育考試由30分增加到50分,今年又增加到70分計入升學總分,並啟動全省高中階段畢業體育考試制度。該省投入8,500萬專項資金為近兩萬所農村小學配置體育器材。在改造薄弱學校工程中,全省累計投入7億元資金配備體育器材。2008年開始,該省對35,800餘名中小學體育教師輪訓,7年中招錄體育教師5,130人。

觀摩鄭州市經開區朝鳳路小學、實驗小學、六一小學、實驗中學四所學校陽光體育運動開展情況,探討校園體育活動發展的路徑,共商陽光體育推進的良策。

### 促進青少年身心健康

教育部體育衛生與藝術教育司司長王登峰強調,各級教育部門和學校要充分認識到學校陽光體育運動對於基礎教育階段的重要意義,圍繞保障有效、落實有效、規範高效三個目標深入推進,把體育活動作為提升全民族精神面貌的重要抓手,從學校抓起,有效落實、規範實施,讓孩子們帶著汗水發出內心的笑容,促進青少年身心健康、長遠發展。

「每天兩個大課間」成常態

通過幾年探索和實踐,河南省已初步形成「每天兩個大課間,確保鍛煉一小時」的基本思路和做法,並於2013年以省政府文件的形式,使「每天兩個大課間」成為全省中小學教育的一項基本制度。目前,全省中小學每天一小時校園體育活動在制度上得到了基本保證,活動形式和鍛煉內容更加豐富多彩,學校體育呈現蓬勃發展的良好態勢。

當日,參會的200餘位各級教育部門負責人,圍繞「每天一次活動課,確保鍛煉一小時」主題,共同



## 吳存榮任安徽省副省長

香港文匯報訊(記者 趙臣 合肥報導)10日下午,安徽省第十二屆人大常委會第三十四次會議通過了《安徽省人民代表大會常務委員會決定任命吳存榮為安徽省人民政府副省長,決定免去陳樹陞的安徽省人民政府副省長職務。



吳存榮 本報安徽傳真

### 吳存榮小檔案

- 1963年5月生,安徽無為人,在職研究生學歷,工商管理碩士學位,工程師。
- 1999年2月至2005年12月,先後任安徽省水利廳副廳長、廳長、黨組書記;
- 2005年12月至2006年11月,先後任安徽省合肥市委副書記、副市長、市長、市委書記,安徽省委常委;
- 2016年11月任安徽省委常委、副省長、合肥市委書記。
- 中共十八大代表,十屆、十一屆全國人大代表。

## 閩民可網上辦理赴台遊簽注

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)記者昨日從福建省公安廳出入境管理局獲悉,自12月1日起福建省內居民赴台旅遊簽注可網上受理。可網上受理的對象為持有有效期必須超過9個月的大陸居民往來台灣通行證,具體內容包括該省戶籍的居民在省內申請赴台團隊旅遊簽注;莆田、三明、南平、寧德市戶籍居民在本設區市內申請赴金馬澎個人旅遊簽注;已開放赴台個人旅遊的廈門等6地市的戶籍居民,在上述城市申請赴台個人旅遊簽注。

## 擬建16旅遊法庭及時化解糾紛

香港文匯報訊(記者 王道 江西報導)據江西省高級人民法院消息,為及時化解旅遊糾紛,維護旅遊市場秩序,江西省已建成廬山牯嶺法庭、井岡山茨坪法庭等8個法庭,正在建設的有龍虎山法庭、仙女湖法庭等5個法庭,南豐桔文化產業區旅遊法庭等3個法庭正在籌建中。

## 渝鄂共推長江三峽無障礙旅遊

香港文匯報訊(記者 張蕊、孟冰 重慶報導)「長江三峽區域旅遊合作2016年渝鄂輪值主席會議」近日在重慶萬州區舉行。會上,渝鄂兩省市旅遊部門簽署了2016年渝鄂長江三峽區域旅遊合作備忘錄。兩省市將攜手推進長江三峽區域旅遊業一體化建設,到2020年,初步實現該區域無障礙旅遊。

## 明年三月全面禁煙 違規最高罰三萬元

香港文匯報訊(記者 夏薇 上海報導)昨日,上海市十四屆人大常委會三十三次會議表決通過了關於修改《上海市公共場所控制吸煙條例》的決定。按照新規定,上海的室內公共場所、室內工作場所、公共交通工具內都將全面禁煙。新規於2017年3月1日起實施。

此外,「託兒所、幼兒園、中小學校、少年宮、青少年活動中心、教育培訓機構以及兒童福利院等以未成年人群為主要活動人群的公共場所」;「婦幼保健院(所)、兒童醫院」;「體育場館、演出場所的觀眾席和比賽、演出區域」;「對社會開放的文物保護單位」;「人群聚集的公共交通工具等候區域」;「法律、法規、規章規定的其他公共場所」等6類室外的公共區域也將禁煙。

而在違規懲罰方面,禁煙範圍的單位違規,將處以2,000至30,000元(人民幣,下同)罰款。個人在禁煙場所吸煙且不聽勸阻的,將處以50元至200元罰款。



明年3月1日起,上海的室內公共場所、室內工作場所、公共交通工具內都將全面禁煙。 資料圖片

# 上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司

股票代碼: A股600663 B股: 900932 股票簡稱: 陸家嘴 陸家B股 編號: 證2016-078

## 上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司關於上海證券交易所《關於上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司媒體報道事項的問詢函》的回覆公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

近日,有媒體刊登《陸家嘴被曝隱瞞關聯交易虛增利潤》一文。文中稱,「公司在轉讓上海純一實業發展有限公司60%股權過程中,隱瞞關聯關係,虛增利潤」。本公司認為上述報道嚴重失實。

本公司於2016年11月9日收到上海證券交易所發出的《關於上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司媒體報道事項的問詢函》(上證公函[2016]2252號),以下簡稱「問詢函」。本公司根據上海證券交易所的要求,對所涉及的報道事項進行了認真的核實和說明,現將問詢函如下回復說明。

問詢函問題一: 報道中稱,2015年7月27日陸家嘴集團總經理辦公會議就發起基金收購純一實業股權事項作出決定。會議明確由你公司全資子公司上海陸家嘴資產管理公司(下稱上海陸家嘴)與自貿區基金以雙邊適合型合作共同管理1號基金。請公司根據基金合同等文件,結合1號基金經營管理實際情況,核實並披露上海陸家嘴與自貿區基金在1號基金中的權利、義務和職責範圍,說明是否存在報道中所稱的上海陸家嘴實際管理1號基金運營的情況。

回復: 普通合夥人系《中華人民共和國合夥企業法》規定的「合夥企業」。這一市場主體特有的概念,具有法定的職權和責任,是有限責任合夥制私營基金的執行合夥人。而上海自貿區基金-地產1號基金(以下簡稱「1號基金」或「基金」)系契約型私募基金,不存在普通合夥人,只有根據全體委託人委託行使管理權的基金管理人。契約型私募基金管理人的權利由基金合同明確約定。

根據1號基金合同明確約定,上海自貿區基金投資基金管理有限公司(以下簡稱「自貿區基金」)是1號基金唯一的基金管理人,對外代表1號基金,行使基金管理人的全部管理權利,承擔基金管理人的義務,包括:負責基金的銷售、募集、認購、申購、獨立管理和運用基金財產、負責基金的投資管理活動;行使基金財產投資所產生的權利;代表基金簽署相關協議;代表基金行使訴訟權利或者實施其他法律行為;進行基金會計核算、編製定期基金報告;選擇、更換為基金服務的外部機構;召集基金委託人大會等。

為實現東方統一項目的優質物業管理和服務,自貿區基金代表1號基金與上海陸家嘴簽署了《投資顧問服務協議》,聘任上海陸家嘴擔任1號基金的資產和物業管理顧問,從事投資項目中純一實業名下「東方統一物業」的資產管理、物業管理、施工裝修、停車場管理、租戶選擇等物業運營事務。上海陸家嘴不負責1號基金的運作和管理,更不構成1號基金治理結構的一部分而對1號基金享有決策權,沒有對1號基金構成任何控制。

此外,1號基金作為契約型基金,由唯一的基金管理人自貿區基金管理運營。上海陸家嘴僅是1號基金資產和物業的管理顧問,本質上是1號基金的服務提供商,不存在實際管理1號基金運營的情形。

問詢函問題二: 上海富都世界發展有限公司(下稱富都世界)持有1號基金1.16億份份額。報道中稱,富都世界於2015年7月28日召開臨時董事會會議,作為股東方,你公司提議由富都世界代自己認購地產1號基金份額,該提議獲得通過。請你公司和富都世界分別依據事實說明,富都世界持有的1號基金份額是否為你公司持有。如該基金份額不是你公司持有,請富都世界詳細說明7月28日臨時董事會的召開情況、為代你公司認購的原因和後續執行情況;如該基金份額為你公司持有,請你公司說明是否能夠控制1號基金的投資決策。

回復: 1號基金份額係由上海富都世界發展有限公司(以下簡稱「富都世界」)根據其公司章程自行決策並投資。本公司並未要求富都世界代持1號基金份額,從未與富都世界簽署任何要求代持1號基金份額相關的合同、協議或作出類似安排。

富都世界於2015年7月28日作出股東會決議,決定提前收回對本公司的1.17億元委託貸款並用於投資1號基金。富都世界於2015年7月28日召開臨時董事會會議,作為股東方,你公司提議由富都世界代自己認購地產1號基金份額,該提議獲得通過。請你公司和富都世界分別依據事實說明,富都世界持有的1號基金份額是否為你公司持有。如該基金份額不是你公司持有,請富都世界詳細說明7月28日臨時董事會的召開情況、為代你公司認購的原因和後續執行情況;如該基金份額為你公司持有,請你公司說明是否能夠控制1號基金的投資決策。

回復: 1號基金份額係由上海富都世界發展有限公司(以下簡稱「富都世界」)根據其公司章程自行決策並投資。本公司並未要求富都世界代持1號基金份額,從未與富都世界簽署任何要求代持1號基金份額相關的合同、協議或作出類似安排。

富都世界於2015年7月28日作出股東會決議,決定提前收回對本公司的1.17億元委託貸款並用於投資1號基金。富都世界於2015年7月28日召開臨時董事會會議,作為股東方,你公司提議由富都世界代自己認購地產1號基金份額,該提議獲得通過。請你公司和富都世界分別依據事實說明,富都世界持有的1號基金份額是否為你公司持有。如該基金份額不是你公司持有,請富都世界詳細說明7月28日臨時董事會的召開情況、為代你公司認購的原因和後續執行情況;如該基金份額為你公司持有,請你公司說明是否能夠控制1號基金的投資決策。

問詢函問題三: 請詳細披露1號基金收購純一實業60%股權以來,富都世界自1號基金取得的收益情況,並結合富都世界股東間的收益分配安排,說明該收益是否將主要由你公司享有和支配。如該收益主要由你公司享有和支配,請進一步說明富都世界持有的1號基金份額是否實際為你公司持有。

3、純一實業股權轉讓交易相關收益確切的依據及合規性以及是否存在虛增利潤情形

本項交易的出讓價格係本公司在上海聯合產權交易所的掛牌價,該價格的制定是以標的物於2015年3月31日按照資產基礎法評估的評估值(人民幣3.27億元,詳見《關聯方詳報(2015)1096號》)為基礎,綜合上海市房地產價格在2015年下半年的變動情況所制定。

鑒於上海市房地產價格在2015年下半年的變動,本公司在編製2015年度財務報表時,又聘請了北京德業行資產評估有限公司對純一實業的2015年年末價值進行評估,並得出評估值為人民幣7.79億元。由此,本公司推算出純一實業60%股權的價值約為人民幣4.67億元(與掛牌成交價人民幣4.78億元較為接近),40%股權的價值約為人民幣3.12億元。

相應地,在本公司的合併財務報表中,本公司按照《企業會計準則第33號——合併財務報表》的規定,根據純一實業60%股權的處置對價以及剩餘純一實業40%股權的公允價值等數據計算得出處置子公司的投資收益為人民幣4.32億元,計入投資收益科目。

根據安永華明會計師事務所(特殊普通合夥)已出具的《安永華明會計師事務所(特殊普通合夥)關於上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司媒體報道事項的問詢函的回覆》,「對於上述交易相關收益確切的依據及合規性等,我們在對陸家嘴股份2015年度財務報表進行審計的過程中執行了相關的核查。核查程序包括但不限於檢查交易對手及其投資者與公司關係的文件、覆核評估報告及重新計算收益等程序。經核查,我們認為,基於財務報表整體發表審計意見所執行的相關審計程序及核查程序,公司在2015年財務報表中針對該次交易的處理以及上述補充說明,與我們在2015年財務報表年度審計以及本次核查中所瞭解到的情況一致,上述交易是否存在虛增利潤情形方面無異常發現」。

問詢函問題五: 媒體報道中多處提到你公司尚未公開披露的文件內容,請你公司核查相關文件內容及披露情況,並說明整改措施。

回復: 本公司對此高度關注,在已經制定的《信息披露事務管理制度》、《重大信息內部報告制度》、《投資者關係工作管理制度》、《內幕信息知情人登記管理制度》等相關制度的基礎上,將繼續加強對本公司內部審計管理,繼續加強對本公司內部文件的管理,增強並提高對本公司內部信息的保密意識。

公司董事會提醒廣大投資者,公司發佈的公告可以在上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)和指定信息披露媒體(《上海證券報》、《香港文匯報》)的相關公告為準,敬請廣大投資者理性投資,注意投資風險。

特此公告。

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司 2016年11月12日

股票代碼: A股600663 B股: 900932 股票簡稱: 陸家嘴 陸家B股 編號: 證2016-079

## 上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司重大資產重組進展公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重大風險提示: 本次重大資產重組尚存在不確定性,可能導致本次重大資產重組終止,敬請廣大投資者關注相關公告,並注意投資風險。

2016年10月17日,本公司在上海證券交易所網站披露了《關於下屬全資子公司聯合收購蘇州綠地房地產開發有限公司95%股權的公告》(證2016-068),經各股東管理機構,上述事項對公司構成重大資產重組,公司於2016年10月19日披露《重大資產重組傳聞公告》(證2016-069),公司股票自即日起停牌,停牌時間不超過一個月。公司已於2016年10月22日、2016年10月29日以及2016年11月5日分別披露了相應的《重大資產重組進展公告》。

2016年10月22日,公司披露的《重大資產重組進展公告》中說明,此次擬收購蘇州綠地房地產開發有限公司(以下簡稱「蘇州綠地」)和華實信託-安心投資20號集合資金信託計劃。蘇州綠地於2016年10月21日接到上海聯合產權交易所發出的《產權交易中決定通知書》(2016)滬聯產交(中)決定書G3165SH1008513號,依據轉讓方申請,根據《產權交易中決定通知書》等相關規定,上海聯合產權交易所決定暫時中止蘇州綠地房地產開發有限公司95%股權項目,中止日期暫定為2016年10月21日至2016年11月19日,中止情形消除後恢復交易。公司持續關注上述中止事宜的進展情況,並將及時履行信息披露義務。

同時,公司根據重大資產重組的相關要求和規定,正抓緊推進本次重大資產重組的各項工作,公司確定的顧問團隊已開始開展盡職調查工作。

公司指定信息披露媒體為《上海證券報》、《香港文匯報》及上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)有關信息均以公司在上述指定媒體披露信息為準,敬請廣大投資者關注相關公告,並注意投資風險。特此公告。

上海陸家嘴金融貿易區開發股份有限公司 2016年11月12日